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ΘΕΜΑ 1ο:

Δίνονται οι μιγαδικοί αριθμοί 
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. Να δείξετε ότι:
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
Να ερμηνεύσετε γεωμετρικά την παραπάνω σχέση.

ΘΕΜΑ 2ο:
[image: image6.wmf]
Δίνονται οι n×n πίνακες Α, Β με Α 
[image: image7.wmf]¹

0, όπου 0 ο n×n μηδενικός πίνακας και ΑΒ = 0. Με τις παραπάνω υποθέσεις μπορείτε να συμπεράνετε αν ο Β είναι μη αντιστρέψιμος; Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.

ΘΕΜΑ 3ο:

Να βρεθεί ο 
[image: image8.wmf]λ

 έτσι, ώστε η εξίσωση
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να έχει τέσσερις πραγματικές ρίζες που αποτελούν διαδοχικούς όρους αριθμητικής προόδου.

ΘΕΜΑ 4ο:

Έστω ΑΒΓ τρίγωνο εγγεγραμμένο σε κύκλο (Ο, ρ) με ΒΓ=α, ΑΓ=β και ΑΒ
[image: image10.wmf]2

=α
[image: image11.wmf]2

+β
[image: image12.wmf]2

-αβ. Να εκφράσετε τα εμβαδά των κυκλικών τμημάτων στα οποία χωρίζει η ΑΒ τον κύκλο, συναρτήσει των α, β.

ΘΕΜΑ 5ο:
Σε ορθογώνιο καρτεσιανό σύστημα Oxy, δίνεται η καμπύλη 
[image: image13.wmf] 

4

y

x

4

 

2

2

=

+

 και το σημείο της 
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)

 

0,2

y

 

0

Î

.

Αν η εφαπτόμενη της καμπύλης στο σημείο  
[image: image17.wmf]Μ

 τέμνει τον άξονα xx΄ στο σημείο 
[image: image18.wmf]Κ

 και τον άξονα yy΄ στο σημείο 
[image: image19.wmf]Λ

, να βρεθεί η θέση του σημείο 
[image: image20.wmf]Μ

 έτσι, ώστε το εμβαδόν του τριγώνου 
[image: image21.wmf]ΟΚΛ

 να είναι ελάχιστο.

ΘΕΜΑ 6ο:

Αν  
[image: image22.wmf]e

 είναι η βάση των Νεπέρειων λογαρίθμων και 
[image: image23.wmf]π

 ο λόγος της περιμέτρου προς τη διάμετρο ενός κύκλου, να βρεθεί ο μεγαλύτερος από τους αριθμούς 
[image: image24.wmf] 
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 και 
[image: image25.wmf] 
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.  Nα δικαιολογήσετε την απάντησή σας.

ΘΕΜΑ 7ο:

Δίνεται ορθός κυκλικός κώνος με ακτίνα βάσης 3 και ύψος 4. Να βρεθεί η ακτίνα της εγγεγραμμένης στον κώνο σφαίρας.

ΘΕΜΑ 8ο:

Να αποδείξετε ότι για κάθε ολοκληρώσιμη συνάρτηση 
[image: image26.wmf] 
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, όπου 
[image: image27.wmf]R

 το σύνολο των πραγματικών αριθμών, και για κάθε ζευγάρι πραγματικών αριθμών α,β, ισχύει ότι:
[image: image28.wmf]

[image: image29.wmf][
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥΣ:

1. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος του φωτοαντιγράφου αμέσως, μόλις σας παραδοθεί. Καμία άλλη σημείωση δεν επιτρέπεται να γραφεί.  Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα φωτοαντίγραφα, τα οποία πρέπει να καταστραφούν από τους επιτηρητές, παρουσία σας.

2. Στο τετράδιο να γράψετε μόνο τα προκαταρκτικά (ημερομηνία, κατηγορία και εξεταζόμενο μάθημα). Τα ζητήματα να μην τα αντιγράψετε στο τετράδιο.

3. Να δοθούν απαντήσεις σε όλα τα ερωτήματα, τα οποία και είναι ισοδύναμα.

4. Κάθε απάντηση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή. 

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ εύχεται στους διαγωνιζομένους "ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ".
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